



今晚大乐透奖池为 15.88 亿
预计最高头奖奖金 500 万

今晚开奖彩种
大乐透、排列 3、排列 5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.gdlottery.cn

超级
大乐透

中出 1 注 1800 万元、4 注 1000 万元 大乐透奖池涨至 15.88 亿元

新快报讯 记者陆妍思报道 6月16日,超级大乐透迎来第25067期开奖,当期中出1注1800万元追加头奖、4注1000万元基本头奖。当期开奖后,大乐透奖池储备涨至15.88亿多元。

第25067期超级大乐透中奖号码为:前区“06、10、12、21、22”;后区“01、06”。本期全国中出5注一等奖,单注奖金1000万元,其中1注实施了追加投注,可额外多中800万元奖金,令该注追加一等奖单注奖金达到了封顶1800万元。据核查,全国唯一的

1800万元追加头奖出自江苏,另外4注1000万元基本头奖分落三地,其中辽宁中出2注,湖北、河南各中出1注。

同期二等奖开出156注,单注奖金10.11万多元,其中40注采用追加投注,每注多得奖金8.09万多元,令单注追加二等奖总奖金达到18.21万多元。

本期全国销售3.21亿元,为国家筹集彩票公益金1.15亿元。奖池方面,本期开奖结束后,大乐透奖池储备仍达15.88亿多元,这笔奖金将悉数滚存至6

月18日的第25068期开奖。

体彩中心提醒,彩民所购买的每一张大乐透彩票,购彩金额的36%都会成为彩票公益金,以单张单期18元套餐票为例,就有6.48元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业、全民健身、竞技体育等民生领域。这场爱心与幸运共享的欢乐盛宴,期待您的加入。同时,理性投注,量力而行,才能更好地享受购买彩票带来的乐趣。

开奖信息

七星彩 第2025068期

中奖号码 3 9 0 7 7 2 + 3

一等奖:奖金总额为当期奖金额减去固定奖总额后的90%与奖池中累积的奖金之和,单注奖金按注均分,单注最高限额500万元

二等奖:奖金总额为当期奖金额减去固定奖总额后的10%,单注奖金按注均分,单注最高限额500万元

三等奖:单注奖金固定为3000元

四等奖:单注奖金固定为500元

五等奖:单注奖金固定为30元

六等奖:单注奖金固定为5元

排列3 第2025158期

中奖号码 8 8 2

排列5 第2025158期

中奖号码 8 8 2 7 2

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信

体彩服务热线
95086

体彩全力助阵,广东男篮联赛肇庆赛区开打

新快报讯 记者陆妍思 通讯员肇庆体彩报道 日前,“我要上全运”珠江啤酒·2025广东省男子篮球联赛肇庆赛区首场比赛在肇庆市封开县体育馆举行。本次赛事得到了中国体育彩票的大力支持。

比赛伊始,肇庆封开月亮湾队展开猛烈攻击,首个投篮进球获得2分后,很快领先潮州队13分。下半场,潮州队改变了应对策略,经过激烈角逐,潮州队以15分的优势获胜。

现场不仅有精彩纷呈的比赛,还同步开展了丰富多彩的活动,包括“岭南第一状元”抽奖送大礼、封开县非遗展示、粤语文化宣传推广等,营造出浓厚的岭南地域文化氛围。在中场休息时,精彩的封开非遗项目“五马巡城舞”惊艳上演,吸引现场近三千名观众连连喝彩,将活动氛围推向高潮。

此次赛事的成功举办,不仅展示了



肇庆人民的体育热情,也彰显了公益体彩在推动全民健身、助力体育事业发展等方面的积极作用。未来,肇庆体彩将

继续秉承“来之于民、用之于民”的发行宗旨,不断推动肇庆体育事业和社会公益事业蓬勃发展。

公益体彩在行动 汕头体彩走进校园开展防溺水宣传



新快报讯 记者陆妍思 通讯员汕头体彩报道 近期,由汕头市体育彩票管理中心支持的“‘珍爱生命 学会游泳 预防溺水’中国体彩——防溺水安全教育进校园公益活动”在汕头市龙眼小学、第四中学、龙泰小学、东波学校等多所中小学顺利举行。活动通过知识科普、情景演练、互动体验等形式,为在

校师生筑起一道安全防线,传递体彩公益温暖力量。

活动现场,汕头市游泳协会救生委员会主任蔡跃老师对危险水域进行详细讲解,并以通俗易懂的语言深入解析防溺水“六不”“两会”“四个牢记”等要点,帮助同学们全面掌握防溺水知识。同时,蔡跃老师还结合真实案例,以鲜



活的实例提醒大家“溺水风险就在身边”,进一步增强同学们的安全意识和自我保护能力。

活动期间,汕头市体育彩票管理中心在现场设置体彩公益展示区,通过图文的形式,向师生普及体彩公益金在体育设施、运动场建设中的成果,让广大师生直观感受到体彩在持续推进体育强国建设当中的贡献。

作为公益事业的践行者,汕头体彩始终将社会责任融入自身发展中,此次防溺水安全教育进校园公益活动不仅是一次安全教育,更是一次生命教育的生动实践。未来,汕头体彩将继续以实际行动践行“来之于民、用之于民”的发行宗旨,在公益的道路上不断奋进,为构建平安汕头贡献更多体彩力量。

彩市动态

北京体彩打造“赛事即公益场”新范本

近日,北京体彩以责任彩票建设为核心,先后参与大兴马拉松、密云马拉松两场赛事,将公益理念与中华体育精神深度融合,打造“赛事即公益场”的创新范本。

在大兴马拉松中,北京体彩开展了“悦跑花路 体彩同兴”主题活动。赛事现场,所有的成年完赛选手获赠一张“顶呱刮”即开型彩票,每张彩票承载着公益金支持社会保障、教育助学等民生项目的使命,打造“运动完赛”与“公益参与”的双重仪式感。在密云马拉松中,北京体彩以主题为“益起奔跑 京彩密云”的活动深度参与其中。主题展区以可视化数据看板,集中展示体彩公益金支持的全民健身设施、乡村体育项目等30年实践成果,使“每张彩票都是公益桥梁”的理念可触可感。

两场赛事中,北京体彩以“赠票+展陈+科普”组合拳,实现责任彩票理念从“理念传播”到“行为参与”的转化。